



## Agenția pentru Protecția Mediului Galați

### DECIZIE FINALĂ A ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 799 din 07.12.2015

Ca urmare a cererii adresate de Asociația Județeană a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Galați, cu sediul în mun. Galați, str. Brăilei nr. 86, bloc BR 5A, înregistrată la APM Galați cu nr. 5367/13.03.2014, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările ulterioare, a HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit APM Galați, din data de 03.11.2015 - etapa de încadrare, APM Galați decide că:

**Planul de management al sitului Natura 2000 ROSCI0163 Pădurea Mogoș-Mâțele, cu amplasamentul pe teritoriul administrativ al comunei Scînteiești, județul Galați nu necesită evaluare de mediu și se va supune adoptării fără aviz de mediu.**

#### Obiectivele generale ale planului

- Asigurarea conservării speciilor și habitatelor pentru care a fost declarat situl de importanță comunitară ROSCI0163 Pădurea Mogoș - Mâțele, în sensul menținerii stării de conservare favorabilă a acestora
- Asigurarea bazei de informații/date referitoare la speciile și habitatele pentru care a fost declarat situl - inclusiv starea de conservare a acestora - cu scopul de a oferi suportul necesar pentru managementul conservării biodiversității și evaluarea eficienței managementului.
- Asigurarea managementului eficient al sitului cu scopul menținerii stării de conservare favorabilă a speciilor și habitatelor de interes comunitar.
- Creșterea nivelului de conștientizare - îmbunătățirea cunoștințelor și schimbarea atitudinii și comportamentului - pentru grupurile interesate care au impact asupra conservării biodiversității

#### Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost:

- prin obiectivele sale specifice, planul nu propune proiecte care să conducă la dezvoltarea infrastructurii și clădirilor sau alte modificări ale folosinței terenurilor în



- mediul urban sau rural și nici proiecte care vor genera activități economice cu potențial impact semnificativ supra mediului
- planul influențează implementarea legislației de mediu în mod pozitiv, întrucât prevederile acestuia vor fi luate în considerare la elaborarea planurilor de urbanism și amenajarea teritoriului
  - probabilitatea producerii efectelor negative în urma implementării planului este foarte redusă
  - implementarea obiectivelor planului nu va determina efecte negative ireversibile și nici efecte de natură transfrontieră
  - efectele implementării planului nu implică riscuri pentru sănătatea umană sau mediu
  - toate acțiunile care se propun pentru atingerea obiectivelor specifice ale planului urmăresc îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor de interes comunitar
  - planul nu intră sub incidența art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, întrucât are o legătură directă și este necesar pentru managementul ariei naturale protejate de interes comunitar

#### **Informare și participarea publicului:**

Anunțurile privind depunerea solicitării au apărut în datele de 13.03.2014 și 15-16.03.2014 – în ziarul „Viața Liberă”.

Anunțul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ediția din 13.11.2015 a ziarului „Viața Liberă”.

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observații din partea publicului.

#### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente, care fac obiectul participării publicului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește cerințele prevăzute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.



Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Prezenta decizie conține 3 (trei) pagini.

**DIRECTOR EXECUTIV**

**Carmen SANDU**



Sef Serviciu AAA

Mirela CULCEA

Întocmit Daniela Nejloveanu/2 ex

